
I Podpisovanje delnic nove gcsiilničar
ske pivovarne v Laškem. Kakor smo 
že javili, se bo osnovala radi pocenitve 
piva posebna gostilničarska pivovarna 
v Laškem. Te dni se je pričelo s pod
sovanjem delnic komad po Din 500. To 
podpisovanje ima predvsem namen — 
spraviti potrebni kapital skupaj in sa 
mora predvsem ugotoviti tekom mese
ca marca, ali bomo spravili ali ne. — 
Dolžnost vsakega gostilničarja ni ssmo, 
da se sam zaveže, vzeti ali kupiti po več 
delnic, temveč je prav posebno njihova 
dolžnost, da vsi, prav vsi, tudi pri svo
jih gostih agitirajo za nakup delnic in 
da zahtevajo osob. od trgovcev, pekov, 
mesarjev in drugih obrtnikov, ki vleče
jo od gostilničarjev denar, da morajo 
kupiti naše delnice, če ne, si poiščemo 
pač druge dobavitelje. Kdor izmed teh 
ne bi hotel vzeti delnice naše pivovar
ne, nJega ime naj se pove od gostilni
čarja do gostilničarja. Povsod pa je tre
ba tudi povdariti, da nikdo ne napravi 
komu kako uslugo, Ča podpiše in kupi 
delnice, marveč da ravna v svoj lastni 
prid, ker plodonosno naloži svoj dena? 
v popolnoma varno podjetje, v tako var
no, kakor ga v Sloveniji prav gotovo še 
ni bilo. Za to jamčijo vse naše gosiiint
čarske zadruge, za to jamči solidarnost 
in preudarnost gostilničarjev, njih zdra
va pamet in trdna, odločna volja: po« 
magati sebi! Tovariši gostilničarji, na 
delo, ki bo kronano z zmago! Odposlan
ce pripravljalnega odbora, ki vas bodo 
prihodnje dni obiskali, sprejmite prijaz
no in lepo, podpirajte Jih ter jim pojdi* 
te v vsakem oziru na roko. Uvajajte i a 
priporočajte jih pri svojih prijateljih 
in znancih. Nekaj tednov truda in po
žrtvovalnosti nam bo rodilo dolgoletn*" 
sadove. Gostilničar. 

m j na! storim ? 
Mnogo posestnikov je sadno drevje 

sadilo v jeseni, mnogo pa se jih je od
ločilo za spomladansko saditev. Oni, kf 
so v Jeseni sadili, so toliko na boljšem, 
ker so v jeseni lažje dobili primerna 
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Opozorilo vinogradnikom in vinskim 

trgovcem. Ker sta oblastna kmetijska 
referata v Mariboru in Ljubljani vsled 
razdelitve kraljevine na banovine uki
njena, izdaja predpisane certifikate 
glede izvoza za vina, ki se izvažajo iz 
dravske banovine v čehoslovaško re
publiko od sedaj naprej Kmetijski od
delek kralj, banske uprave dravske ba
novine v Ljubljani, Gosposka ulica 15. 

Interesentom agrarne zemlje občin: 
Račje, Gomila, Slivnica, Rogoza. Advo
kat je razposlal interesentom agrarne 
zemlje položnice za odkup Pachnerjeve 
posesti. Ako niste sklenili kupnih po
godb, še niste dolžni plačati. Vsekakor 
pa ta zemlja ne bo zastonj, ampak je 

| bila dana le v zakup. Pred vsakim to
zadevnim korakom pa naj vprašajo 
agrarni interesenti poprej kacega do
brega advokata, da ne bodo imeli ne
potrebnih sitnosti ter stroškov. 



drevesca. Posebno letos je Jako veliko 

Povpraševanja po sadnem drevju. Stal 
o marsikateri kmetovalec pred vpra

šanjem, ali naj kupi to, kar se da do
biti, ali pa naj počaka do jeseni, kjer si 
bo drevje pri kakšnem solidnem dre
vesničarju rezerviral (vnaprej naročil). 

Gotovo je boljše čakati s saditvijo do 

Ieseni, kakor pa posaditi staro krevljo, 
;i nam je le v nevoljo. Kajti vedno se 

moramo zavedati, da je od drevesa, ki 
ga posadimo na stalno mesto, zavisen 
ves poznejši uspeh. 

Drevo, ki ga kupimo kot prvovrstno 
(prva kvaliteta), ne sme biti prestaro. 
Starikavo drevesce se na stalnem me
stu težko prilagodi in »zaostaja v rasti. 
Tudi drevesa, ki so se vzgajala v pre
dobri zemlji, gnojeni mogoče še z du
Sičnimi gnojili, se na stalnem mestu 
in v slabi zemlji slabo razvijajo. Njih 
rast je namreč prehitra, in ko prene
hajo s presaditvijo iz drevesnice na 
stalno mesto one razmere, se pokaže 
nekaka vrzel, ki povzroča, da se par let 
rastline slabše razvijajo. Drevesce mo
ra imeti zraven voditeljice še pet do 
Sest mladic, ki naj bodo enakomerno 
porazdeljene. — Deblo bodi gladko, po 
možnosti ravno. Po višini debla razli
kujemo visoko in poldebelo drevje. Kjer 
se vrši kakoršnikoli promet, naj znaša 
Višina debla 1.80 do 2 metra. Deblo, ki 
ga je oglodal zajec ali na katerem se 
nahajajo ozebline, je za drevo prvi, pa 
najnevarnejši začetek hiranja. Pri ko
Ičičarjih, posebno breskvah, ako so v 
mladosti smolikave, se da ta bolezen le 
redko omejiti. 

Da se more posajeno drevesce dobro 

f rijeti, je odvisno edino le od drobnej
ih korenin. Na teh se namreč nahaja

jo majhne sesalne koreninice, ki se mo
rejo najlažje prilagoditi zemlji in srka
ti iz nje vodo in z njo raztopljene hra
nilne snovi. 

V prvo kvaliteto spada torej drevje, 
ki ima dele v takšnem stanju, da lahko 
na stalnem mestu neovirano nadaljuje 
svojo rast in je mogoča tudi pravilna 
vzgoja. 

Ker je drevje v solidnih drevesnicah 

večji del razprodano, se more marsi
kateri posestnik zmotiti ter kupiti dre
vesca na sejmu, čeS, da le spomladi 
sadim. Treba je stvar dobro premisliti. 
Takim špekulantom je pač vseeno, ali 
dobi posestnik napol suho drevo, ali 
dobi mesto hruške Jablano; o Izbiri kak
šne sorte pa sploh nI govora. Drevesce, 
ki se slabo zavarovano vlači iz kraja v 
kraj, je kajpada napol suho. Napačno 
je pri napravi novega sadonosnika Ste
diti, ker se tukaj Stedi na docela ne
pravilnem mestu. 

M. Potočnik. 
* 

Cene m sejisisko poročilo. 
Mariborski trg. Na mariborski trg v soboto 

dne 22. februarja tega leta so pripeljali špehar
ji na 61 vozen 180 zaklanih svinj. Svinjsko 
meso so prodajali po Din 16 do 18, slanino pa 
po Din 18 do 21. Krompirja je bilo 7 voz s 83 
vrečami. Prodajali so ga po 1 do 1.50, čebulo 
pa po Din 3 do 3.50. Sena je bilo 16 voz po 
75 do 90 Din, otave 7 voz po 85 do 95 Din, 
slame 8 voz po 50 do 60 Din. Pšenica je bila 
po 2.25 do 2.50, ječmen 2, oves 1.25 do 1.50, ko
ruza 2 do 2.25, ajda 2, ajdovo pšeno 5, proso 
2.50, fižol S do 3.50 Din. Kokoš 30 do 60, par 
piščancev 55 do 95, gos 70 do 100, puran 60 do 
140, domači zajec 8 do 35 Nin. Česen 16, kis 
lo zelje 4, kisla repa 2 Din. Jabolka 3.50 do 8, 
suhe slive 10 do 12 Din. Mleko 2.50 do 3, sme
tana 12, surovo maslo 40 do 48, jajca 0.70 do 1, 
med 16 do 20 Din. 

Mariborsko sejmsko poročilo. Na svinjski 
sejem dne 21. februarja tega leta je bilo pri
peljanih 76 svinj. Cene so bile sledeče: Mladi 
prašiči 7 do 9 tednov stari komad od Din 
250—350; 3 do 4 mesece stari od Din 380 do 
450; 5 do 7 mesecev stari od Din 480—550; 
8 do 10 mesecev stari od Din 650—850; 1 lato 
stari od Din 1000—1100. En kg žive teža so 
prodajali po Din 10 do 12.50; en kg mrtve te
že pa po Din 17 do 18. Prodanih je bilo 53 
komadov. 


